

# 运动风单品 让你一搭解千愁



## Boy 风球服

宽大的球衣似乎就是男性专属,但其实姑娘穿上也非常俏皮可爱、活力爆表,且在搭配上,球衣也不挑身材,宽松又透气,时髦又舒适,夏日穿也清凉……

球衣分足球、篮球、棒球等多款,面料大都服帖凉爽,当你不知穿什么的时候,球衣解千愁。

宽大的球衣本身就可以拿来当裙子,膝盖上方的球衣长度也能让你毫无顾忌秀双腿,就算是气质娴静的妹子,也可以穿出活泼健康感。搭普通球鞋当然充满生气,如果想柔些,一字带高跟凉鞋帮助你,运动与温婉的混搭有出其不意的效果。

宽大的球衣可直接外穿,较为贴身的则可配短裤、短裙,将衣摆收进裤(裙)腰,显高的同时还会让身材比例更完美,也更添帅气与随性。更可配长裤,不过要尽量选择紧身款,以突出女性S曲线。

无袖篮球服易走光,内搭背心、crop top 或 T 恤都好,此外将球衣穿在里面,外搭牛仔、西装也毫无压力。



除了 Polo 衫、运动 Bra 外,各色球衣、运动 T 恤、网球裙、小脏鞋、棒球帽也纷纷走出运动场,融入精致韵味,来到时尚圈儿的流行风潮。结合科技面料的功能性如透气网眼材质及纱绢面料等营造出柔和风格,色调上也摆脱了黑白灰,更多亮色及渐层效果晕染,增添独特个性风尚,且越刮越猛。



## 网球裙

网球裙易让人联想到日韩剧里的校服裙,清纯阳光,但其实网球裙最早是中世纪贵族小姐打网球时的着装,清一色过膝白色连衣裙加束腰马甲、衬裙和帽子,虽看上去优雅高贵,却不太适合跑跳。后经改良,如今已不限于网球运动时穿着,款式也越来越多样化,配老搭档 Polo 衫或运动 Bra 自然不在话下,与 T 恤、衬衫相配也非常甜美。

衬衫跟网球裙十分相配,雪纺或真丝衬衫搭配黑色或白色的网球裙,再配上尖头鞋,非常适合上班族。而牛仔材质的衬衫不仅能把网球裙的甜美穿得成熟一些,还给它添加了一点轻松的度假风情。如果再戴上巴拿马帽,蹬上凉拖,就可以直奔海边度假了。

网球裙 A-line 穿上健康又青春,还可遮小腹,配棒球外套让网球裙的休闲运动感得到充分体现,配皮衣则显得帅气,此外网球裙对鞋的要求也不高,运动复古配小脏鞋,甜美显高配尖跟高跟鞋,轻松搞掂。

白色是网球裙的经典色,且非常百搭,配宽松 T 恤可穿出比衬衫更韩范儿的感觉,配高领针织衫则女神仙气许多,且裙摆边缘带条纹的网球裙比纯色网球裙更清新可人,格纹网球裙则英伦复古感尽显。



## 复古小脏鞋

去年一双小白鞋乃时尚圣经,今年自带灰渍和磨损痕迹的小脏鞋则脱颖而出成为时尚新宠。

小脏鞋并非是穿脏了的鞋,而是经手工刷洗和打蜡后达到人工做旧感的一款。

适度磨损做旧的小脏鞋,像经历岁月冲刷后的容颜,配裙装、阔腿裤,反而有一种独特的复古美。

遍布岁月痕迹的小脏鞋看起来和破洞牛仔裤一样属于“海洛因时尚”,二者搭配确实是天作之合。抛却破洞牛仔



裤,剪裁修身的休闲长裤也能和小脏鞋“惺惺相惜”,加之以棉麻无袖衫,复古味更浓且会让造型更清爽。

大印花中长裙一直给人复古优雅的印象,与小脏鞋“不拘一格”的复古发生碰撞,生发出全新复旧感,宜搭设计简单的小脏鞋,颜色不宜过杂,以免产生累赘感。

小脏鞋并非只适合休闲搭,简约风如西装、阔腿裤搭小脏鞋会更有 feel,也可以尝试小脏鞋不系带穿,帅气之余多一分酷炫。

(新快)